



sada je prikupljeno **4800 eura**.

- **Od 01.07. odlukom HBK** naknada za Misni stipendij je 10 eura. Oni koji su već naručili Mise za sedmi mjesec i darovali 7 eura, neka tako i ostanu.
- **Ispred crkvenog dvorišta stavljen je novi znak "Zbranjeno pariranje i privatni parking"**, stoga molim sve župljane a osobito one koji se bave

turizmom da napomenu svojim gostima da je crkveni parking samo za potrebe onih koji dolaze na Svete Mise, u crkvu, župnu kuću i sl... U protivnom se korisnicima crkve onemogućuju slobodna mjesta.

- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv. Mise.



## Raspored sv. Misa

Tjedan 29.07. - 04.08. 2024.

### Ponedjeljak, 29.07.2024.

**SV. MARTA**

**20:00** - Sv. Misa po nakani

### Utorak, 30.07.2024.

**20:00** - Sv. Misa + Ana i Vjekoslav Malović

### Srijeda, 31.07.2024.

**20:00** - Sv. Misa + Ignacijo Žužić

### Četvrtak, 01.08.2024.

**SV. ALFONS LIGUORI**

**20:00** - Sv. Misa + Milan Radić

**20:35** - Euharistijsko klanjanje

### Petak, 02.08.2024.

**20:00** - Sv. Misa + Mare Bogović

### Subota, 03.08.2024.

**20:00** - Sv. Misa + Marija i Ivan Bogović

**21:00** - Susret Neokatekunske zajednice

### Nedjelja, 04.08.2024.

**18. NEDJELJA KROZ GODINU**

**07:00** - Sv. Misa + Zoran, Milan i svi poginuli branitelji

**10:00** - Sv. Misa

**20:00** - Sv. Misa po nakani

### Crkvu čiste:

Mateša Ena, Mateša Milena

### Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Petak od 09:00 - 11:00

### Tisak: GK

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19.

**Kapela sv. Nikole:** Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



# Župni Listić

# 17.

NKG

Br. 696 • 07. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan.

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: „Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?“ To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: „Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.“ Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: „Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?“ Reče Isus:

„Neka ljudi posjedaju!“ A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica - koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: „Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!“ Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: „Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!“ Kad Isus spozna da kane doći, pograbi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

Riječ Gospodnja.

## Misao uz Evanđelje

Govor o umnažanju kruha uvod je u Euharistijski govor o Isusu koji je kruh života. Kruh s kojim se nužnom mora ovdje hraniti ako ne želimo vječno gladovati. Isus Krist jest jedan i jedini spasitelj svijeta i tko je vidio i shvatio (u Duhu) njega, vidio je i shvatio je Oca.



Bog nam kroz ovaj događaj želi priopćiti najmanje tri stvari. Prva je da je ovo čudo znak da je u Isusu sam Bog jer nitko drugi ne može od ničega sve učiniti. Dječak je predao apostolima a oni Isusu ono malo što je imao i Isus je to iskoristio da nahrani narod. Jednako kao i u Kani gdje je od 500 litara vode učinio 500 litara vina. Druga je ostatak od 12 košara koji nam kazuje da Bog u Isusu nije samo onaj koji stvara nego onaj koji je preoblije. On daje uvijek više, i da pretekne drugima. "Došao sam da život imaju i to u izobilju da ga imaju". Ovo izobilje sigurno ne potiče samo od ljudske volje i sposobnosti, nego od predanja svega svojega, i dobrog i zloga u Božje ruke. I zato je iznimno važno nikad ne računati samo na sebe te i u odnosu prema Bogu i njegovom milosrđu koje je njegova najljepša karakteristika, imati širok pogled srca da ga ne ograničimo na svoju skučenu mjeru. Samo onaj koji je primio i više nego što je zaslužio, moći će to i dati te biti Kristov svjedok u ovome svijetu prožetim kalkilirajućim mentalitetom. Treće je da se Bog skriva od ljudi koji ga žele iskoristiti za svoje sebične interese "zakraljiti" bilo socijalne, bilo religiozne. On nije došao ispunjavati naše želje nego Euharistijskim otajstvom po našoj vjeri i ljubavi preobražavati naše srce i svijet.

Vlč. Marin Hendrih, župnik



## Misli svetaca

*„Kršćanski očevi i majke, ako želite imati pobožnu, dobru djecu, najprije sami morate biti bogobojazni i voditi dobar život. Stara poslovice kaže da plod ne pada daleko od stabla, a Božja Riječ to potvrđuje.“*

**Sv. Ivan Vianney (1786 . -1859.)**

## Pet dijelova mise - 5 svećanih dvorana - 4. dio (nastavak) -

...ali prikazati u svetoj Misi samo to negativno, istrošeno u nama, bila bi nepravda prema Bogu. Zato mu također trebamo prikazati i svijetle, dobre, pozitivne strane, ono što nas čini zdravima, snažnima - prikazati mu ono najbolje, najdragocjenije što jesmo. Baš kao što su u Starom zavjetu prinosili imamo - Bogu žrtve od prvina svojih plodova rada, stoke i svega što su imali.

Svećenik prinosi kruh i vino, kao spomen žrtvu, tj. sjećanje i posadašnjenje Novog saveza koji je Gospodin ustanovio prinijevši sebe kao žrtvu, kao janje na oltar Bogu. Svećenik prima darove i stavlja ih na oltar. Zbog toga je svećenik nakon prinošenja darova prao ruke. Danas je ta gesta simbolična, a upućuje i na duhovnu stvarnost da svećenik treba čist od grijeha i bezakonja" prinositi Bogu žrtvu.

Prinoseći darove svećenik izgovara molitvu, blagoslivlja Boga za darove koje

smo primili po Njegovoj darežljivosti. Narod odgovara blagoslivljajući Boga. Nakon pranja ruku svećenik poziva da zajedno molimo da prineseni darovi budu ugodni Bogu Ocu Svemogućemu. Narod odgovara molitvom i slijedi darovna molitva koju svećenik moli ispruženih ruku nad darovima - kruhom i vinom.

Prof. Tomislav Ivančić

## Iz Župe



Čin pretvorbe na Misi našeg nebeskog zaštitnika sv. Apolinara koju je predvodio vlč. Kristijan Zeba, župnik Srdoča u Rijeci.

U nadahnutoj propovijedi vlč. Kristijan na početku je napomenuo zašto mi danas častimo nekog tko je umro prije gotovo 2000 godina? Jer je sveti Apolinar primio, živio Božju riječ i na koncu za nju je dao svoj život. U tome nam može biti primjer i uzor. Od nas se danas očekuje isto. Da budemo svjedoci Kristovi, a ne svjedoci nekih novih pojava. Krist je rekao, sve će proći ali moja riječ nikada proći neće. Mi danas želimo nastaviti ono što su naši preci činili ovdje. Koliko je samo u ovoj crkvi bilo podijeljeno svetih sakramenata... I jednoga dana biti će neki novi ljudi ovdje, ali samo ukoliko mi budemo svjedoci vjere osobito djeci i mladima.

Važna karakteristika sv. Apolinara je što je imao čvrstu vjeru i što je bio spreman za Krista život dati! Voditelj je pozvao da ne

molimo samo za svoje potrebe nego za sve, osobito one koji su zalutali s pravoga puta. Na kraju je pozvao mlade da čuvaju svoje dostojanstvo, muževima i ženama poručio je da nikad ne pomisle kako je njima najteže jer ne znaju s kakvim se križevima suočavaju drug. Starije je ohrabrio da nikad ne pomisle da nemaju svoju svrhu. Vaša je jedna od uloga da budete dobar primjer nama mladima...

Na sv. Misi sudjelovalo je osam svećenika, mladi obučeni u narodne nošnje, no na žalost kiša nakon Mise nije dopustila da se nastup folklora održi.

## Obavijesti

- **Ove srijede Misa je u 20 sati.**
- **Cjelodnevno Euharistijsko klanajnje** je u petak od podne.
- **Župni ured ovaj tjedan** je u petak od 09 – 11. Taj dan se naručuju Mise za rujana.
- **Sprovodni obredi.** Kako znate nastupila je nova regulacija prometa te je u jednom dijelu ceste prema crkvi promet samo u jednom smjeru. Apeliram da se sprovodni obredi zbog sigurnosti sudionika osobito do 01.09. a i nakon tog datuma obavljaju na groblju te da se nakon toga slavi Sveta Misa u crkvi. **Ukoliko netko baš inzistira na obredu u crkvi sam preuzima odgovornost ukoliko se desi nesreća** a na žalost na našem otoku bilo je i takvih slučajeva. **Predlažem da se u devetom mjesecu okupimo u crkvi i razmotrimo plan izgradnje kapele na groblju** za koju postoji projekt iz 1996. godine koji bi vjerojatno trebalo doraditi.
- **U našoj crkvi započela nužna restauracija orgulja.** Iznos radova je 9.700 eura. Oni koji žele donirati za restauraciju neka se jave župniku. Do

**"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"**

*Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.*